
集計結果（概要）

学年 実数 割合 全体割合

1年 63 19.7 19.7

2年 84 26.3 26.3 実数 割合 全体割合 実数 割合 全体割合

3年 70 21.9 21.9 申し込んでいない 161 50.8 50.3 6要件中6要件該当 20 7.2 6.3

4年 64 20.0 20.0 申し込み、結果を待っている 81 25.6 25.3 6要件中5要件該当 71 25.6 22.2

5年 12 3.8 3.8 申し込み、採用された 28 8.8 8.8 6要件中4要件該当 55 19.9 17.2

6年 3 0.9 0.9 申し込んだが、採用されなかった 47 14.8 14.7 6要件中3要件該当 43 15.5 13.4

院生 23 7.2 7.2 計 317 100.0 99.1 6要件中2要件該当 37 13.4 11.6

その他 1 0.3 0.3 無回答 3 6要件中1要件該当 51 18.4 15.9

計 320 100.0 100.0 計 277 100.0 86.6

無回答 0 無回答 43

実数 割合 全体割合

支援の要件を知ってあきらめた 79 48.8 24.7

実数 割合 全体割合 枠が限られていると知ってあきらめた 33 20.4 10.3 実数 割合 全体割合

知らなかった 165 51.9 51.6 締切に申し込みが間に合わなかった 10 6.2 3.1 4要件中4要件該当 8 24.2 2.5

知っていた 153 48.1 47.8 制度を知らなかった 24 14.8 7.5 4要件中3要件該当 12 36.4 3.8

計 318 100.0 99.4 支援を必要としていなかった 47 29.0 14.7 4要件中2要件該当 6 18.2 1.9

無回答 2 その他 4要件中1要件該当 7 21.2 2.2

計（その他含む） 162 100.0 50.6 計 33 100.0 10.3

無回答 158 無回答 287

実数 割合 全体割合

Twitter 98 58.0 30.6 実数 割合 全体割合

テレビ 20 11.8 6.3 実数 割合 全体割合 考えない 193 60.7 60.3

ラジオ 3 1.8 0.9 知らなかった 152 48.7 47.5 少し考える 78 24.5 24.4

新聞 16 9.5 5.0 知っていた 160 51.3 50.0 大いに考える 27 8.5 8.4

雑誌 1 0.6 0.3 計 312 100.0 97.5 考えていたが政府の支援策によりやめずに済む 9 2.8 2.8

ホームページ 11 6.5 3.4 無回答 8 やめることにした 1 0.3 0.3

ウェブメディア 14 8.3 4.4 やめないが休学を検討 10 3.1 3.1

授業 2 1.2 0.6 計 318 100.0 99.4

知人 77 45.6 24.1 無回答 2

インスタグラム 1 0.6 0.3

その他

計（その他含む） 169 100.0 52.8 　※割合は%

無回答 151

未集計

経済的な理由で大学等をやめることを考えていますか。

未集計

あなたは、以下の「支援対象となる学生の要件」にどの程度当てはまりますか

(複数選択可)

(留学生の方へ)あなたは、以下の「要件」にどの程度当てはまりますか(複数選

択可)

高等教育無償化プロジェクトFREEのことを

知っていましたか？

何を通じてFREEを知りましたか？

(複数選択可)

あなたは、文部科学省の「学びの継続のための学生支援緊急給付金」

に申し込みましたか。

(申し込んでいない方へ)あなたが申し込まなかった理由を教えてくだ

さい(複数選択可)

あなたは、「支援対象となる学生の要件」すべてを満たさない場合に

も、支援対象となりうることを知っていましたか。
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集計結果（支援対象要件の詳細）

支援対象の要件（項目別） 実数 割合 全体割合

① 家庭から多額の仕送りを受けていない 199 71.8 62.2 　 実数 割合 全体割合 実数 割合 全体割合 実数 割合 全体割合

② 自宅外で生活している 165 59.6 51.6 ①②③④⑤⑥ 20 7.2 6.3 ①②③ 4 1.4 1.3 ①② 8 2.9 2.5

③ 生活費・学費に占めるアルバイト収入の割合が高い 166 59.9 51.9 ①②③④⑤ 45 16.2 14.1 ①②④ 4 1.4 1.3 ①③ 1 0.4 0.3

④ 家庭の収入減少等により、家庭からの追加的給付が期待できない 158 57.0 49.4 ①②③④⑥ 8 2.9 2.5 ①②⑤ 5 1.8 1.6 ①④ 0 0.0 0.0

⑤ コロナ禍の影響でアルバイト収入が50％以上減少している 179 64.6 55.9 ①②③⑤⑥ 4 1.4 1.3 ①②⑥ 4 1.4 1.3 ①⑤ 7 2.5 2.2

⑥ 修学支援制度で授業料全額免除、または無利子奨学金を限度額まで利用している 82 29.6 25.6 ①②④⑤⑥ 1 0.4 0.3 ①③④ 3 1.1 0.9 ①⑥ 1 0.4 0.3

計 277 100.0 86.6 ①③④⑤⑥ 11 4.0 3.4 ①③⑤ 6 2.2 1.9 ②③ 3 1.1 0.9

無回答 43 ②③④⑤⑥ 2 0.7 0.6 ①③⑥ 1 0.4 0.3 ②④ 1 0.4 0.3

①②③④ 8 2.9 2.5 ①④⑤ 5 1.8 1.6 ②⑤ 8 2.9 2.5

支援対象の要件（該当程度） 実数 割合 全体割合 ①②③⑤ 8 2.9 2.5 ①④⑥ 1 0.4 0.3 ②⑥ 1 0.4 0.3

6要件中6要件該当 20 7.2 6.3 ①②③⑥ 3 1.1 0.9 ①⑤⑥ 1 0.4 0.3 ③④ 1 0.4 0.3

6要件中5要件該当 71 25.6 22.2 ①②④⑤ 1 0.4 0.3 ②③④ 1 0.4 0.3 ③⑤ 3 1.1 0.9

6要件中4要件該当 55 19.9 17.2 ①②④⑥ 5 1.8 1.6 ②③⑤ 2 0.7 0.6 ③⑥ 0 0.0 0.0

6要件中3要件該当 43 15.5 13.4 ①②⑤⑥ 1 0.4 0.3 ②③⑥ 0 0.0 0.0 ④⑤ 2 0.7 0.6

6要件中2要件該当 37 13.4 11.6 ①③④⑤ 20 7.2 6.3 ②④⑤ 2 0.7 0.6 ④⑥ 1 0.4 0.3

6要件中1要件該当 51 18.4 15.9 ①③④⑥ 5 1.8 1.6 ②④⑥ 0 0.0 0.0 ⑤⑥ 0 0.0 0.0

計 277 100.0 86.6 ①③⑤⑥ 2 0.7 0.6 ②⑤⑥ 0 0.0 0.0 ① 5 1.8 1.6

無回答 43 ①④⑤⑥ 1 0.4 0.3 ③④⑤ 3 1.1 0.9 ② 15 5.4 4.7

②③④⑤ 1 0.4 0.3 ③④⑥ 0 0.0 0.0 ③ 1 0.4 0.3

留学生）支援対象の要件（項目別） 実数 割合 全体割合 ②③④⑥ 0 0.0 0.0 ③⑤⑥ 0 0.0 0.0 ④ 5 1.8 1.6

①' 学業成績が優秀である 24 72.7 7.5 ②③⑤⑥ 0 0.0 0.0 ④⑤⑥ 1 0.4 0.3 ⑤ 17 6.1 5.3

②' 1か月の出席率が8割以上である 28 84.8 8.8 ②④⑤⑥ 0 0.0 0.0 ⑥ 8 2.9 2.5

③' 学費以外の仕送りが平均月額9万円以下である 24 72.7 7.5 ③④⑤⑥ 0 0.0 0.0

④' 在日している扶養者の年収が500万円未満である 11 33.3 3.4

計 33 100.0 10.3

無回答 287 　 実数 割合 全体割合 実数 割合 全体割合 実数 割合 全体割合

①'②'③'④' 8 24.2 2.5 ①'②' 3 9.1 0.9 ①' 2 6.1 0.6

留学生）支援対象の要件（該当程度） 実数 割合 全体割合 ①'②'③' 10 30.3 3.1 ①'③' 0 0.0 0.0 ②' 2 6.1 0.6

4要件中4要件該当 8 24.2 2.5 ①'②'④' 1 3.0 0.3 ①'④' 0 0.0 0.0 ③' 2 6.1 0.6

4要件中3要件該当 12 36.4 3.8 ①'③'④' 0 0.0 0.0 ②'③' 3 9.1 0.9 ④' 1 3.0 0.3

4要件中2要件該当 6 18.2 1.9 ②'③'④' 1 3.0 0.3 ②'④' 0 0.0 0.0

4要件中1要件該当 7 21.2 2.2 ③'④' 0 0.0 0.0

計 33 100.0 10.3

無回答 287 　※割合は%

留学生）支援対象の要件（組み合わせ詳細）

支援対象の要件（組み合わせ詳細）
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